
国見町議会に関する町民アンケート 

 

以下の質問に対し、該当する項目に☑チェックまたは意見等を記載してくださ

い。 

 

問 1.あなたの性別を教えてください。  

□男性 □女性 

問 2.あなたの年齢を教えてください。 

□10 代  □20 代  □30 代  □40 代  □50 代 

□60 代  □70 代  □80 代以上 

問 3.あなたは国見町議会に関心がありますか。 

 □関心がある □少しは関心がある □あまり関心がない □関心がない 

  主な理由をご記入ください 以下( )内に簡素にご意見をお願いします 

 (                                ) 

問 4.国見町議会を傍聴されたことがありますか。 

□1 年以内にある □１年以上前にある □ない   

問 5.問 4 で傍聴したことが「ある」方は、その時どんな感想も持ったかお聞 

かせ下さい。 

 (                                ) 

問 6.問 4 で傍聴したことが「ない」方は、その理由をお聞かせ下さい。 

 (                                ) 

問 7.「くにみ議会だより」を読んだことがありますか。 

□読んだことがある □読んだことがない  

  ※読んでいる方で、いい点、改善点があれば記入ください。 

 (                                ) 

問 8.国見町議会中継をインターネットライブ中継で観たことがありますか。 

 □ほとんど観ている □たまに観ている □観ていない 

問 9.国見町議会中継をアーカイブで観たことがありますか。 

 □ほとんど観た □少し観たことがある □観ていない □知らない 

 (昨年６月の定例会から、いつでも振り返り見ることが出来ます) 

問 10.問 8.9 で観ている及び観たことがある方はご感想をご記入ください。 

 (                                ) 



問 11.救急車開発事業に関する調査特別委員会(百条委員会)を開催したことをご

存知でしたか。 

 □当初から知っていた □途中から知った □知らない 

問 12.問 11 で「知っていた」と答えた方は、調査報告書全文や概要版をご覧に

なりましたか。 

 □全文を読んだ □概要版を読んだ □どちらも読んでいない□知らない 

※概要版については全戸に配布しました (全文はホームページ掲載) 

問 13.問 12 で読んだと答えた方はどのような感想をお持ちですか。 

 (                                 ) 

問 14.国見町議会議員の活動についてどのように思いますか。 

 □満足 □ある程度満足 □不満足 □わからない 

 (                                 ) 

問 15.全国的に議員のなり手不足が深刻です。国見町議会(定数 12 名)も同様で近

年、定員割れや無投票になっています。解決策をどのように考えますか。 

(                              )  

問 16.あなたが議会議員選挙に立候補するには何が障害となっていますか。 

 (                                 ) 

問 17.国見町の議員月額報酬は 28 年前の 228,000 円のままです。この報酬につ 

いてどのように思いますか。 

 (                                 ) 

問 18.国見町議会にモニター制度があることはご存じですか。 

□知っている □知らない 

 (                                 )  

問 19.議会報告会を年 2 回開催していますが参加したことがありますか。 

□参加したことがある □参加したことがない □開催を知らない 

 (                                 )  

問 20.国見町議会に対するご意見・ご要望があれば簡素に記入下さい。 

①  

②                                   

アンケート調査は以上です。ご協力ありがとうございます。 

【問い合わせ先  国見町議会事務局 電話 585-3295・FAX585-2181】 


